

英国一女子

# 使用欧莱雅染发剂 昏迷13个月后身亡

去年11月22日,有媒体报道了一则来自英国的消息,当地一位38岁的母亲在2011年10月30日,使用欧莱雅的染发剂数分钟后,突然倒地不起并停止呼吸。

时隔一年,据英国当地媒体26日报道,这位母亲在昏迷13个月后,在今年11月22日不幸逝世。

记者昨晨致电欧莱雅英国公司,但截至发稿时,对方仍未予以回复。

## 使用欧莱雅染发剂,昏迷13个月不治身亡

这位母亲为38岁的朱莉·麦凯布。去年10月,她使用欧莱雅一款染发剂Preference,在按说明于20分钟后洗掉染发剂后,随即感觉胸闷,无法呼吸。抢救后,朱莉变成了植物人,脑部永久受损,13个月后,在今年11月22日去世。

英国《星期日快报》称,朱莉原本习惯每6周染发一次,从未对染发剂过敏。报道称,迄今尚未确认染发剂就是元凶,

但朱莉的家人深信是染发剂的主要成分对苯二胺(PPD)所引起的过敏反应,导致她死亡。

尽管目前还没有足够的证据表明欧莱雅产品和朱莉的死亡有必然关系,但医生已经拿走染发剂和染发时用的手套进行试验。朱莉的家人已经呼吁英国禁止家用染发剂使用PPD,“希望悲剧不要发生在其他人身上”。

## 染发剂中对苯二胺可致敏、致癌

朱莉的家人已经联系到一位专家,这位专家表示,长期接触对苯二胺会增加人们对染发剂过敏的可能。

外媒报道指出,使用染发剂后的过敏反应,在任何时候都可能发生。

对苯二胺是染发剂中最有效的成

分,在和染发剂中的其他成分反应后能使颜色更加丰富,但也是对人体健康最具有潜在危害的物质。

据统计,在正常人群中,对苯二胺的致敏率为4%;在皮肤病患者中,致敏率为10%。

除了过敏,对于该化学物质的一大争论就是其致癌性。美国一项研究称,对苯二胺是国际公认的一个致癌物质。此外,法国曾经对市场上出售的200多种染发剂进行调研,发现其中有90%的产品有致癌的可能。

然而,欧莱雅北京分公司负责人曾对外表示,对苯二胺对普通人没有任何副作用,只有极少数对其过敏的消费者使用后可能会产生过敏反应。

早在1975年,就有学者提出染发剂的使用情况与某些肿瘤发生有关,如膀胱癌、乳腺癌和白血病。

根据规定,对苯二胺在中国被列入限用物质,最大允许使用量为6%。

## 欧莱雅8年否认有问题

2004年,欧莱雅的一款染发产品Movida被指导致一名妇女死亡和十多人皮肤严重灼伤;2006年5月和2007年3月,分别有三名英国居民在使用了欧莱雅染发剂后发生头部肿胀情况。严重的一位女生甚至出现呼吸困难和视力受阻。

昨晨,记者致电欧莱雅英国公司,但截至发稿时,对方仍未回复。迄今为止8年来,欧莱雅对于这样的指责都回绝说,欧莱雅的产品是绝对安全的,过敏例子非常少见。

(据《法制晚报》)

## 南非总统 装修宅子要花多少钱?

### 1750万英镑! 95%是纳税人的钱

反对党:他简直是穷人的敌人



南非总统祖马生活被批奢侈。

据英国媒体报道,曾被外界誉为“自由斗士”的南非总统祖马如今深陷贪污丑闻。事情起因是,70岁的祖马要翻修老家坎德拉村的老住宅,但这“整容手术”花了1750万英镑,而这些钱大部分都由纳税人买单。

## 预算连花费的零头都不到

据《每日邮报》25日报道,自称“100%祖鲁族男孩”的祖马是南非祖鲁族人,老家位于夸祖鲁-纳塔尔省坎德拉村。祖马崇尚一夫多妻制和大家庭传统,因此他的4个妻子和20多个儿女经常在老家聚会。

两年前,祖马开始着手修缮老房子,当时预算为50万英镑。但在实际操作过程中,预算不断刷新,最近媒体爆料称,祖马的老宅旧貌换新颜后,共花去1750万英镑。年薪18.5万英镑的祖马贡献了70万英镑,剩下95%的费用都由政府工程部主动买单。

南非当地媒体说,修缮工程包括31个房间、直升机停机坪、地下掩体、诊所、网球场、足球场、健身房等。祖马还以有利于“国家利益”为由,将他在老家的住宅列入“国家重点保护单位”名单,住宅内外还安装了尖端的安保系统。

此外,通往祖马老家的道路也跟着升级。据说,附近一条公路获得了约4000万英镑的翻新资金。

## 国会启动调查

这自然引起民众和反对党的强烈不满,媒体以“坎德拉门”贪污丑闻为题大幅报道此事。

上周,祖马在国会上被人炮轰,议员质问他到底花了国家多少钱。祖马词穷,不停地辩解,修老房子是他和家人的意见,不关政府的事,至于具体花了多少钱,“我不知道,我从来不管这事”。而在上个月时,祖马的支持者还说,翻修祖马的老宅是政府工程部的意思,祖马本人没有参与此事。因此,反对党议员批评祖马为满足私欲挪用公款,“他简直是穷人的敌人”。

如今,在媒体披露和民意压力下,祖马只得低头,同意国会的两项调查:一是调查在坎德拉村巨额花费的来源和去向;二是调查此事中是否存在挪用公款等贪污行为。分析认为,“坎德拉门”贪污丑闻令祖马及其所属政党非国大党颜面尽失。再加上南非国内经济不景气,罢工不断,8月份还发生警察枪杀矿工事件,祖马未来执政之路并不平坦。(据《都市快报》)

## 美国购物季,中国游客再“发飙”——

### 买下5年所需,用集装箱运回

据美国《侨报》报道,遇到美国购物季,美国人会一口气买下5年需要的商品吗?当然不会!但是,来自中国的游客,他们真的会!他们还边买边告诉记者,买的越多越省钱。买的东西可以用集装箱拉回家。

到美国生孩子的张太太,孩子已两个多月,原计划马上回中国,但听说美国的购物季很疯狂,就计划多留一个月,专门购物。记者看了看张太太的购物清单,从家庭日用品到孩子的衣物,一应俱全。简直是“要把洛杉矶搬回家”。

从孩子用品来说,就更加眼花缭乱了。除热奶器、储奶器等喂养用品外,还有棉花、棉签、棉球等清洁用品。再有就是1岁以后的奶粉40罐,各种阶段的尿不湿十大箱。张太太告诉记者,她许多赴美国生孩子的朋友,购买的东西都跟她差不多。

孩子的衣服、鞋子及日用品是一大项。在张太太的购物清单上,婴儿衣服

从6个月的开始一直到5岁,按照孩子的成长及配套的季节性衣服、鞋子、袜子等,总共不下300件。张太太解释说:“中国大陆孩子的用品特别贵,稍微好一点的就要数百元。而美国,我学会了从折扣店购买,5美金~10美金的质量就很好了。”因此,她越买越多,干脆一直买到孩子5岁大的,因为她计划5年以后,带着孩子一起到美国旅游,到时候再血拼一把。

婴儿床、中等大小的摇篮及喂奶时的高椅子,她也爱不释手,就各样来一件;孩子的学步车、推车及玩具,2岁以前适用的,她购买了50多件;3岁左右要用的学习型的玩具,她购买了30多套。

再有,就是慰劳自己的,感谢老公的各种品牌衣服、皮包及鞋子不下100件,孝敬父母、公婆及长辈的维生素及抗衰老产品不下100瓶。张太太说,这些东西她已经联系了船运公司的集装箱,统一运回中国。(据《半岛都市报》)

## 为震慑前苏联

### 美国曾计划 用核弹炸月球

这听起来可能像是某部科幻小说里面的情节,但确实真实存在于历史的长河中——上世纪50年代,美国的确曾经想过,在月球上引爆核弹,震慑前苏联。这个疯狂的秘密计划有着一个平淡无奇的名词“关于月球飞行的探索研究”,代号“A119项目”。值得我们所有人庆幸的是,A119项目从未变成现实。

今年已经85岁高龄的物理学家伦纳德·瑞菲尔当时是A119项目的领导者之一,后来担任美国国家航空航天局(NASA)副主任。他在2000年的一次采访中表示,美国政府当时认为,向月球发射核弹后,前苏联以及地球上所有人都能看到爆炸时产生的闪光和蘑菇云,从而震慑前苏联并提振美国国民的信心。那时人们认为前苏联在美苏太空竞赛中处于领先地位,而美国疯狂地想要超越前苏联。

曾参与A119项目的天文学家卡尔·萨冈,当时还是一名研究生,负责精确研究“蘑菇云”在月球上如何扩散,确保人们可以从地球上清楚地看到,这也是这项计划的整体目的。

然而,萨冈很快就意识到了自己的错误。萨冈传记的作者暗示,萨冈在1959年因该项目研究获得学术奖学金时曾表示,他的研究中有安全漏洞。瑞菲尔也承认了这点。

瑞菲尔表示,1959年,美国新部署不久的太空计划中就有A119这个项目,他们计划用高精度的洲际导弹击中月球。至于发射到月球上去的核弹到底是原子弹还是氢弹,科学家们最后选择了原子弹,因为氢弹太重了。

所幸的是,美国军方从未执行过这个计划,即使核弹在23.8万英里外的月球上引爆,对地球仍然大有风险。瑞菲尔表示,也有科学家担心月球会受放射性污染。(据《新闻晚报》)

## 女性患乳腺炎需要治疗吗?

乳腺炎是比较常见的妇科疾病,乳腺炎影响女性的生活和工作,但有些女性不以为然,觉得乳腺炎可以不治疗,这样的想法正确吗?

乳腺炎是指乳腺的急性化脓性感染,是产褥期的常见病,是引起产后发热的原因之一。那么,不及时治疗乳腺炎会有哪些危害?

乳腺炎作为妇科疾病中较为常见的疾病,危害不容忽视。该病多见于初产妇女,多发生于产后哺乳期的乳汁淤滞,或乳头被婴儿吸破,致病菌侵入乳管,引起乳腺组织的急性化脓性感染。乳腺炎初期症状为乳房肿胀、疼

痛、肿块压痛、表面红肿、发热,如继续发展,乳房就会搏动性疼痛,严重者伴有高烧,乳房肿痛明显,局部皮肤红肿,有硬结、压痛。

若乳腺炎治疗不当,有可能形成乳房后脓肿,或乳汁自创口处溢出形成乳瘘。严重者可行脓肿切除术。

综上所述,如果不及时治疗乳腺炎,会给女性带来很大影响。爱民医院从关爱女性健康出发,购进先进的用于乳腺检查的钼靶机,开设乳腺病专科门诊,实行专病专治。

健康在线:www.hbaimin.com

(小语)